5 30.

f \szg + 32021 +1§\dx

-5

sleminin sonucu kagtir?

N0 B)5 c)8 D10 E)12
31.
29, y
ﬁ-_‘js
/:._\\2 s
’__'_____.:.-5-1 ;__..
: I x
-3 -1 0\‘\\ ) 3
\ 3
_3.\4

[-3, 3] araliginda tanimli bir f fonksiyonunun grafigi
yukaridaki gibidir.

3
Buna gére, '[ f(x)dx integralinin degeri kag-

-3

tir?
5 17
A)0O B) 5 C)6 D) E) 10
'/_\YTYON20204-1 = : 27

AT Geo
A A

Matematik

4

f(|x+2|+lx—2l)dx

-2

integralinin degeri kagtir?

A) 14 B) 18 C) 24 D) 28 E) 32

"D c
3

E ™ -

A ~g

IDEI| = 3 birim, |EA| = 5 birim

Dikdortgen seklindeki kagit [EB] boyunca katlandi-
ginda agagidaki sekildeki gibi A noktasi [DC] tize-
rindeki A' noktasi ile gakisiyor.

D qb A 6 C

Buna gére, cota’nin degeri kagtir?

A)ij— B)% c)% £)3

Fa a
' ] g_=3
EDA (L ACR = we|

= |A'cl=6
= |Ag| = 10

cotpl = 10 -9

by

Diger sayfaya geginiz.

CamScanner ile tarandi



(5]

3 birim
,--—-—-—"""'_"z 4 birim
p— — 8 birim

yukandaki sekilde sari, kirmizi ve mavi renkli gu-
buklarin uzunluklar verilmigtir. Bu gubuklarla bir

gggen olusturulmusgtur.
Buna gbre, x'in en biyuk ve en kiiglik tam say!
degerlerinin farki kag birimdir?

A) S5 Cc)3

D)2 E)1

»

Atma'&" e/;;l-sf’elféfn .
1 {8-x(=
-+<-x < -
37 x 21

enb uq‘SL @I\ lo::G&L

6-2-_-.9

. AYTYONZO204 1

]

11

Lastik

ABCD kare, |AB| = 12 birim
Karenin A ve B noktalarina birer civi gakilmig ve bu
iki nokta arasina bir lastik baglanmigtir.

D— & c
e
10 o |12
8
) K é .B

A 42 —

Lastik, orta noktasindan tutulup E noktasina kadar

cekilince 8 birim uzamaktadir.

ErLpc] #*loshl boyw A9 49220 br

Buna gbre, |EF| kag birimdir?

B) 6 E) 1

A)9 D)3

Digor sayfaya geginiz.

~l
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Matem:

Duzgin altigenin igine merkezleri B ve F noktalari
olacak sekilde gizilen cember yaylar G noktasinda

kesigmektedir.

T .
Buna gore, m(CDG) = 6 kag dere dir?
A) 15 B) 30 C) 45 @ E) 75

<. Busra, elindeki pergelin ucunu 12 santimetre agip
bir gember giziyor. Sonra pergelin agikhgini degis-

tirmeden merkezi bu gember yay! tizerindeki bir

nokta olan bir gember daha giziyor.

Buna gore, iki gemberin arasinda kalan bélge-

nin alani ka¢ santimetrekaredir?

B) 961 + 72Y3
D) 72V3

E) 144n

ABCD eskenar dortgen, m(ABC) = 120°

|AB| =12 cm
Eskenar dortgen seklindeki karton [BD] boyur
kesilip iki iggen elde ediliyor.

Olusan liggenler yukaridaki gibi birlestirildig
ne gore, turuncu renkle boyali bélgenin alai

ka¢ santimetrekaredir?

A) 9/3 B) 12V3
D) 24V3 E) 30V3

Tarall aloa: %hnc es\weor

ugq lownt
89/7\(-001\ ,
2- _4_3-_-486 Le

Sorulan qlon

5,24(( bolie/nll;) 2 kavh .
Ufﬁi;l é,olzf -~
=120 lile diltwn — U olou ¢

2
il_ﬂ.__ —{-.420 12« Sin 1"

N
(%)

2(427- 3603)= %T- 313

Nider savfava naciniz.
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A

Matematik
il
2a.0=18
2
o=9
a=3
ax

w

AYTYON20204-1

Analitik dizleme yerlestirilen ABCD dikdortgeni bi-

(;.imindeki tablonun A ve B koseleri y = -X Ve
y= ——— dogrulari {izerindedir.
Tablonun alam 18 birimkare olduguna gore,

C noktasinin apsisi kagtir?,
A) -3 B) -5 C)-6

(es)

[oo]

la:f\‘l ®

IDCl 2 birim, |BC| = 4 birim, |AE| = 3 birim

Bir gubuga, bir dikdértgen ve bir dik Giggen yukari-
daki gibi yapigtinhiyor. §o_nra bu ¢ubuk kendi etra-
finda 360° dondurdlayor.

Buna gére, déndiirme sonucu gekillerin tara-
dig bélgelerin hacimleri toplami kag blrimkiip-

tir?
B)16n  C)18n @ E) 22

A) 14n

; S:(/I:ﬂéwr: g
V. 2oy

=&n)

30

40.

J:}R2324::>

) 46F+QW—20¢

P A \‘f
Yl
o4
4 N
Yy 84" 1(
748
-1 Al X

Analitik diizlemde uzun kenarl 4 birim, kisa kenar
1 birim olan ABCD dikdértgeni, sekildeki gibi B ko~
sesi etrafinda ok yoniinde 90°, 180° ve 270° don-

duraimektedir.

Buna gore, A(A'A" A"A") kag birimkaredir?
B) 18

A) 20 C) 16 D) 14 E) 10

Analitik diizlemdeRi
nan Selim’'eenaz3b
gindaki noktalar kumesin
kilerden hangisidir?

A) 9<x2+y? <25

B) 9<(x-42+(y-3/s25
<(x-42+(y+3)°s25

D) 9<(x+4)2+(y-3)°s25

E) 9s(x+4)2+(y+37°s25

MATEMATIK TESTI BiTTi.
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